SCIBEBHBIT

20 3apaHui
2 4yactu
Yactb 1
3apanusa 1-5

Hosocnbupckuii rocyaapCTBEHHbIN TEXHUYECKUIN YHUBEPCUTET
Tect no matemaTuke (sapuaHT 2006 roga)

YciaoBue 3a1a9u

OTBeT

Yacrs 1

OcHOBaHuS TPAMOYTOJbHUKA, YBEJIU-
YHJIH Ha 7, & BHICOTY YMEHBINWJIHM Ha,
3. Kax u3sMeHmiIcd mepuMerp npamMo-
YIOJIbHUKA?

Pemure ypaBueHme

2+ 5 5
__-'—.._._.:mz_{___.

T T

Boramcanre log ¢ 144 — logg 4.

Pemure ypaBHEHHE
V3 sinz = —coszx.

K oxpyxnocTu B Touke B nposenena
KacaTeJbHAas, Ha KOTOPO#l OTMEdYeHa
Touka A Ha paccrosHuH 12 OT TOY-
ku B. Haiinure paanyc OKpyKHOCTH,
€CJId PACCTOsSIHME OT TOYKH A 110 IeH-
Tpa OKPYXKHOCTH pasHO 13.
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20 3apaHun

2 4yactu
YacTb 1
3agaHua 6-10

HoBocubupckumn rocyaapCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET
Tect no matemaTuke (BapuaHTt 2006 roga)

| Ne | Ycnosme 3agaun OrBeT
Yactp 1
6 | Pemmure mepaBencrso f'(x) > 0, rae
2
7 | Peminre ypaBHEeHUE
'5 —-1-2z 2 z+3
z) -G
8 | Berunciaure
1 4 1
4—+/15 4415
57

9 | Haiinure 3Hagyenne cos —3—- :

10 | Ilarp umcen obpasyror apudmernye-
CKyi0 mporpeccuro. Kpaiinue 4sieHBI
paBueH 6 u 84. Haitnure cymmy 3TO#
IIPOI'DECCHH.




HoBocubupckumn rocyaapCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET
Tect no matemaTuke (sapuaHT 2006 roga)

20 3apaHun
2 yactu
Yactb 2
3agaHusa 1-5
| Ne | Ycaosue 3amaun | OTseT ]
JA
1
1 | IlocTpoiiTe Ha MIOCKOCTH MHOXKECTBO 7 0 1 x
TOYEK, YAOBJETBOPAKINUX PABEHCTBY
ly| = 2 — 1.

2 | Pemmure ypaBuenue +/ sin = sin .

3 | Banucarh ypaBHEHHE OKPYKHOCTH,
OIACAHHON OKOJIO TPEYTrOJbHUKA, CTO-
POHBI KOTODPOI'O JIeXKAT Ha NPIMBIX
y=0;, =0, ¢ —2y = 2.

4 | HafimuTe NOJHYIO IOBEPXHOCTH Ly-
JYMHIPa, IJIOMIAAb OCHOBAHUA KOTO-
poro paBHa 367, ecyiu IIOIIaAb OCe-
BOTO cedyeHusd paBHa 60.

JA
5 | ®ynkuus «3Tay 33JaHa yCIOBHEM

0 mpn <0
n(z) = 1 nmpu z > 0.
IToctpoiite rpaduk GyHKHEN

f(z) = (z+1)? - n(=).
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HoBocubupckumn rocyaapCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET
Tect no matemaTuke (sapuaHTt 2006 roga)

20 3apaHui

2 4yactu
YacTtb 2
3apgaHusa 6-10

Ne | Veaosme 3amagan ] OTtBeT

6 | Pemure ypaBuenue log , sinz = 0.

7 | llox max{a,b} noHmmaerca Han-
bonpmiee u3 umcen a u b. Onpexne-
JIATE KOJUYIECTBO KODHEH ypaBHEHUS
2max{4 — 23,z +2} ="7.

8 | B reomerpryeckoil mporpeccuu mpo-
u3BejicHNe MATOTO WIEHA Ha OOWHHA-
auarerit paao 100. Haiitu BochMO#
YJIeH IIPOrPECCHH.

9 | Pemuth HEPABEHCTBO
2—zx 3)?

e-2)@+3* _

(z +2)%(z — 3)*

10 | Pemure ypaBHeHUE

$/8 — 12z + 6x2 — x3 = 3.




